

图片导读



比利时国庆日皇家公园的亮点 (第二版)



矫龄璿被迫害致死 (第四版)



乌克兰独立新闻社：在基辅反对中共迫害 (第七版)



探秘土耳其哥贝克力史前巨石阵 (第八版)

反迫害十二年 烛光传希望

七月二十日晚上，美国纽约地区、旧金山、洛杉矶、芝加哥、加拿大多伦多、英国伦敦、德国柏林、澳大利亚堪培拉、印尼雅加达等世界各地的法轮功学员来到当地中领馆前静坐，抗议中共对法轮功长达十二年的残酷迫害，烛光夜悼那些为坚守“真善忍”信仰而被中共残酷迫害致死的同修们，同时呼吁制止迫害。

从北京来美不久的法轮功学员牛进平告诉记者：“我心情非常沉痛。悼念的这三千多学员中有二十多人我能认出来。”

前搜狐网络广州分公司总经理焦键女士在集会上说：“我很庆幸能来到一个自由的环境，发出我想发出的声音，我知道在中国大陆还有很多人没有这样的机会，……那里的修炼人不容易。”

焦女士表示，今天是在自由的环境中度过的第一个七二零，往年的七二零和四二五，以及其它大大小小的所谓“敏感日”都是



中共当局大肆抓捕法轮功学员和其他“异己分子”的日子。她第一次被抓就是在二零零一年广州九运会前，仅仅因为她家中有法轮功书籍。二零零二年来自北京的“帮教团”在试图“转化”她时给她使用了“上绳”酷刑。二零零八年奥运会前夕的“敏感日”，中共又将二

零零二年底辗转回到北京的她抓进劳教所并判刑两年半。

纽约州联邦众议员艾略特·恩格尔 (Eliot Engel) 和伊薇特·克拉克 (Yvette Clarke) 在七二零前夕分别给法轮功学员写信谴责中共对法轮功学员的残酷迫害，指出这场迫害必须立即停止，并

表彰法轮功学员遵循的真善忍精神。联邦参议员科斯坦·吉利布兰德 (Kirsten Gillibrand) 在七二零前夕给法轮功学员的声援信中写道：“我希望通过你们以及法轮大法支持者的共同努力，将会激励更多的人行动起来，无论大还是小，无论公开还是私下，从而建立一个更强大的社区和一个更好的纽约。”

三周前辗转来美国的法轮功学员王先生感叹：在中国大陆，法轮功学员顶着压力讲真相，到了美国后，才体会到国际社会对法轮功的支持：美国和其他国家的官员在许多场合表示对法轮功的支持。纽约州联邦众议员艾略特·恩格尔 (Eliot Engel) 和伊薇特·克拉克 (Yvette Clarke) 也在七二零前夕分别给法轮功学员写信谴责中共对法轮功学员的残酷迫害，指出这场迫害必须立即停止，并表彰法轮功学员遵循的真善忍精神。

瑞士电视台德语晚间新闻七

月二十日晚报道法轮功遭迫害与反迫害的真相，报道说，“至今在中国发生的对法轮功学员的迫害已经十二年了，基于人权组织的消息，有数以万计的法轮功学员被非法关押在劳教所、监狱里，三千多人失去生命（已确认的）。法轮功学员的炼功和抗议活动都非常平和。”

在七月二十日白天，英国法轮功学员来到唐宁街首相府外举办和平炼功讲真相活动，并向卡梅伦首相递交法轮功学员过去一年在英国各地征集的近两万个反迫害请愿签名；法国法轮功学员在中共驻巴黎大使馆对面集会，抗议中共对法轮功学员长达十二年的残酷迫害；德国法轮功学员在柏林著名景点勃兰登堡门 (Brandenburger Gate) 前的巴黎广场 (Pariser square) 上举行了解体中共、制止迫害法轮功的活动。

(转第七版)

欧洲议会议员致函支持法轮功

至二零一一年七月二十日，中共对法轮功的残酷迫害已经长达十二年。欧洲议会议员、ACP-EU 联合议会代表团副主席祖扎娜·瑞多凡 (Zuzana Roithova) 女士，欧洲议会议员安娜·戈麦斯 (Ana Gomes) 女士分别在七·二零之前致信法轮功学员，谴责中共的暴行，并表达他们对法轮功学员的声援。

以下是安娜·戈麦斯议员的支持信译文。

亲爱的法轮功修炼者：

在法轮功传世即将二十周年之际，我谨向那些已经站出来、且继续坚定地反对中国当局的迫害与折磨的中国法轮功学员表达我的支持和鼓励。

我很敬仰中国人民以及你们拥有的几千年的文明。我相信法轮功继承了中国人面对压迫与不公不屈服的长久传统。

世界人权宣言第十八条保护人们的思想以及信仰自由。中国作为联合国安全理事会成员国，更应该依据联合国宪章的要求保护人权。不幸的是，对法轮功的迫害显示出了中共政权的非民主及其不良的人权纪录。在任何一个民主国家法轮功都是合法的，因为人们享有思想、炼功、集会的自由，同时法轮功也没有宣传仇恨、暴力以及不安定。我听说在中国法轮功一直遭受虐杀、酷刑折磨、监禁等暴力打压手段，中共当局想以此限制法轮功的独立性、广受欢迎以及其信仰价



图：安娜·戈麦斯议员

值。对此我深表关注。

我支持法轮功学员为生存以及获得基本人权付出的努力，我也很敬佩那些自一九九九年以来面对死亡的威胁依然站出来揭露、控诉、反对这场迫害的法轮功学员的勇气。

作为欧洲议会议员，我将持续关注中国法轮功学员的情况，并持续要求欧盟委员会副主席兼高级代表凯瑟琳·阿什顿 (Catherine Ashton) 女士在欧盟与中国的政治对话中提出法轮功修炼者的人权问题。

同时我将积极地劝说我的同事以及其他欧盟官员站到你们一边，支持所有在中国的如法轮功学员一样的人们，帮助他们争取基本的人权和自由。诚挚的

安娜·戈麦斯

加外长访华提出法轮功受迫害问题

(明慧记者英梓综合报导) 加拿大外交部长约翰·贝尔德 (John Baird) 在中国北京访问期间，在七月十八日的记者会上表示，此行中，他公开向中方提出了人权问题，其中包括法轮功学员在中国遭受迫害的问题。

贝尔德外长表示，加拿大在人权方面，一直十分活跃，他说：“我觉得能在中方前，提出我们（加拿大）的观点，十分重要，这些观点不仅仅是加拿大政府的观点，而且是加拿大民众的

观点。”

加外长此行正值中共迫害法轮功历时十二年之际，全加拿大的法轮功学员在各大城市举行和平请愿，希望外长此行公开提出法轮功受迫害的问题，并要求中共立刻停止迫害，释放被非法关押的包括十二名加拿大人亲属在内的所有法轮功学员。

外长贝尔德在北京接受记者连线采访时表示，就中国的人权问题，他与中方进行了会谈，“交谈中涉及了很多细节问

题”，其中包括法轮功学员遭受迫害的问题。

七月二十日中午，渥太华法轮功学员聚集在中国驻加领事馆前，抗议中共长达十二年的迫害。加拿大法轮大法学会会长李迅接受采访时说：“十二年，世人既见证了中共迫害的血腥与邪恶，也见证了法轮功学员和平、善良、勇气、反迫害的坚持和对真善忍信仰的坚贞不渝。这场迫害实际上加速了中共自己的灭亡。”

香港法轮功学员中联办呼吁各界制止迫害

七月二十日晚上，香港二百名法轮功学员冒着毛毛细雨，分别在中联办正门和后门前，举行烛光守夜，悼念在中国大陆被中共残酷迫害致死的法轮功学员，并呼吁社会各界解体中共，制止这场长达十二年的史无前例的人权迫害。

曾经在广东女子监狱里关过三年的法轮功学员傅学英，想起仍在大陆遭受严酷迫害的同修，含着泪水说：“如果没有全球法轮功学员对我的营救，我今天不能活着出来。这都是我的亲身经历，我亲眼看到多少学员被迫害，那真是一具具尸体被抬出去，还有被打残、打伤、打瞎的。”“十二年不是短的日子，不能容许这样的迫害再继续下去，不能让邪恶再继续下去，

他们迫害的不是我们，而是全人类。”

第一次来参加烛光晚会的梅女士说，修炼法轮功令她学会做好人，“修法轮功的人是会使人道德回升，我知道很多事情不要执着，要多包容，遇到什么困难能够放下。其实法轮功帮了我很多，我的同事他是学法轮功的，他介绍我炼，我发觉我的内心很平静，很舒服，所以继续到现在。我发现修法轮功的人其实是很简单及很纯的人，我发觉中共讲的全部是假话。”

学员杨女士就指出，中共恶首下令镇压法轮功，是完全错误的，“炼法轮功对身心有益，我自己是感受到，炼了法轮功之后我的病好了，所以我对法轮功有更深体会。……所以在七二零我



图：香港法轮功学员在中联办正门外悼念被迫害致死的中国大陆同修

一定穿大法衣服，给中共知道迫害法轮功是错的，要还我们一个公道。”

十二年来，面对中共残酷打压，香港法轮功学员以和平方式揭露迫害，让法轮功真相点在香港遍地开花，唤起了越来越多民众的正义良知。